

# 九三学社安徽省委文件

九三皖发〔2020〕31号

## 关于 2019 年度预算执行及其他财政收支情况 审计整改工作的报告

安徽省审计厅：

我委已于 2020 年 6 月 29 日收到贵厅《审计报告》（皖审派企报〔2020〕16 号）。审计结果表明九三学社安徽省委能够认真贯彻落实九三学社中央和中共安徽省委重大决策部署，能够按照有关财经法规组织预决算编制工作，公布部门预决算和“三公”经费支出，年度预算管理基本符合规定。但在预算编制与执行、国有资产管理、“三公”经费管理方面仍存在一些问题和不足。

对于审计报告提出的相关问题及意见建议，我委高度重视，专题召开机关办公会，进行分析研究，按照立行立改、建章立制、不走过场、整改到位的原则，及时补缺补差，能立即改的及时整改，需用制度来约束管理的也已经建立了相应的规章制度，力求通过建立健全长效机制，有效落实各项整改措施。现将整改落实情况报告如下：

## 一、预算编制和执行方面

（一）关于“财政资金绩效管理不严”的问题。审计提出的项目评审不规范的情况，我委在编制 2021 年预算过程中，已经按照要求规范了项目评审程序，完善了会议记录的内容，一是办公会成员逐项进行表决，二是明确记录了项目筛选、论证及表决等相关情况，三是形成了会议纪要。

审计提出的绩效考评不严谨的情况。我委将在今年底的预算绩效考评中加强管理，已经明确要求办公室加强与各业务部室的沟通，共同建立规范化、标准化、可量化的评价指标，做好评价支撑材料的收集与存档工作。

（二）关于“以拨代支基层组织活动费”的问题。我委办公会专题研究，制定了《九三学社安徽省委省直属组织活动经费报销办法》，对“基层组织活动经费”的使用提出了明确规定：自今年开始，纠正往年以拨代支的支付方式，省直属组织开展社务活动所产生的费用，按照财务相关规定，到九三学社省委机关

据实报销，专款专用。同时，我委将进一步督促省直属组织及时清理以前年度结余资金，规范资金使用范围，完善支付、报销手续。

**(三) 关于“同心示范工程”扶贫项目管理不规范的问题。**  
我委办公会做了专题研究，明确自今年开始，改变过去的做法，采取规范项目申请实施流程和严格工程支付等措施，加强“同心示范工程”扶贫项目管理：一是规范扶贫项目申请实施流程。首先，扶贫项目必须由被帮扶对象提出书面申请；其次，由九三学社省委主委会研究通过后进行审批；最后，我委要与被帮扶对象签订帮扶协议，明确双方责任，包括工程施工责任单位、工程质量、工程监管、工程招投标、工程款支付、建成后固定资产入账以及日后维护管理等有关事项。双方按照协议内容，各负其责，共同组织实施扶贫项目。二是严格工程款支付。被帮扶对象必须凭具有相关资质的单位出具的工程竣工验收报告、工程招投标或邀标材料、公示材料以及正规的工程款发票和工程款明细等有关材料到我委按财务规定进行报销。

**(四) 关于“部分支出超出范围”的问题。** 审计提出的“离退休人员医疗补助”中列支在职、退休人员费用和项目支出中列支基本支出的情况。我委已经立行立改，目前各项经费支出都已严格按照预算管理有关规定执行，规范了资金列支渠道和使用范围，如确需调整预算科目和数额，也都按规定履行了报批程序，

经省财政厅同意后再执行。

(五) 关于“决算数据不真实”的问题。一是脱贫攻坚民主监督项目 2019 年末结转资金 2.83 万元，直接冲减当年收入，未在决算中反映的情况。该问题已整改。我委已经将该项结转资金退回省财政厅，由省财政厅收回统筹使用。二是决算草案中反映住房公积金支出 20.5 万元，账面实际支出 50.52 万元的情况。今后我委将进一步加强有关政策的学习，更加精准地把握预决算要求，不断提高决算数据的准确性，如实反映年度收支情况，提高预决算管理水平。

## 二、中央八项规定及其实施细则精神贯彻落实方面

(一) 关于“三公经费”管理不严格的问题。一是公车管理不严格的情况。目前我委已经严格按照《党政机关公务用车管理办法》，建立了公车使用台账，详实登记公车使用时间、事由、地点、里程、油耗等信息，随机抽查停放地点，定期进行公示。也对驾驶员提出了明确要求，公车加油严格执行一车一卡定点加油，禁止主副卡混用，出具的加油票据要合规，要精准核算汽油使用量，避免加油卡结余较多等。二是公务接待费执行“四单合一”不严格，个别接待费列支无关内容的情况。目前我委已进行了整改，要求各部室严格按照《安徽省省直机关公务接待费管理暂行办法》来执行，进一步明确了内部审批报销程序、接待费列

支范围，做到接待公函、接待审批单、票据、消费清单“四单合一”。

(二) 关于“会议、培训管理不规范”的问题。审计提出的超计划安排会议和培训费中列支公务接待费的情况。此问题已整改。今年我委举办的各类会议培训已经严格按照《安徽省省直机关会议费管理办法》和《安徽省省直机关培训费管理办法》执行。同时，要求财务部门加强与各业务部室的对接，精准制定年度会议、培训计划，规范开支内容、范围和标准。如确因工作需要，临时增加或改变年初会议培训计划的，按相关规定履行报批手续。

(三) 关于个别人员“吃空饷”的问题。该问题已整改。该同志已按要求正常上班。为进一步严格人事编制管理，加强日常考勤管理，今年我委专门购置了打卡机。

### 三、国有资产管理方面

(一) 关于“移交资产未及时清理核销”的问题。该问题已整改。我委已按照《安徽省省级行政事业单位国有资产处置管理暂行办法》有关规定，并报请省财政厅、省管局同意，对原办公用房等资产进行了账务核销处理，做到账账、账卡、账实相符。

(二) 关于“部分政府采购事项管理不规范”的问题。今年我委现行非招标采购已严格按照《政府采购非招标采购方式管理

办法》执行，做到由不少于 3 家的供应商参加谈判或者询价，并保存过程记录，存档备查。



---

九三学社安徽省委办公室

2020 年 9 月 21 日印发

---